

# 这一跳,他救了三条命

轿车坠河三人被困,鄄城勇士跳河施救



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 昨日,牡丹晚报全媒体记者从鄄城县综合行政执法

局了解到,该局工作人员贾星峰在鄄城县护城河里救助三名被困人员,在当地被传为美谈。

7月21日15时左右,贾星峰外出拍摄执法素材,在行至县城青年路与潍坊路交叉口时,见很多群众聚集,附近护城河边也围满了人。他走近后发现,护城河里有一辆牌号为鲁A的私家车,车里有三人被困。

当时,天空下着小雨,护城河的水又很深,岸边的群众都束手无策。眼看着河水就要淹没车窗,贾星峰没有丝毫犹豫,纵身一跃跳入水中,慢慢向车游去。岸边有群众扔下来绳子,贾星峰把绳子的一头系在车上,让人把车往岸边拉。此时,车中一名男子趁机脱困,车里还剩下一名50多岁的女子和另外一名男

子。此时河水已经淹没车窗,贾星峰不顾危险,站在湿滑的车顶,从天窗处先后将两人拉出。三名被困者成功脱险后,贾星峰才爬上了岸。

此时,救护车和警车相继到达事发地点,贾星峰看着三人上了救护车后,才悄然离开了现场。

事后,贾星峰说:“当时根本没时间多想,就想着赶快救人。

作为一名党员,在危险的时刻就应该站出来。”同时,贾星峰还解释说,他熟悉水性,又是一名退伍军人,身体素质比较好,如果其他人遇到这种情况,还是应该注重安全施救,千万不要盲目施救。

贾星峰的纵身一跃,挽救的不仅是三个人的生命,更在我们身边传递了正能量、树立了好榜样。

## 小记者博物馆里感受厚重历史

600余名菏泽报业小记者参观东明县博物馆

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈力 张文博) 为让东明小记者了解家乡传统文化、感受历史魅力,丰富小记者的暑期生活,7月21日,菏泽报业小记者中心联合东明县博物馆,组织东明小记者共600余人到博物馆参观体验。

伴着黄河文化、中原文化、齐鲁文化的激荡,在黄河的泥沼里,一代代东明人谱写了一首守望千年的诗篇。“这座城市是如何发展到今天的”、“这片土地上曾经发生的重要而有意义的事件”、“人们怎样在这片土地上创造出富有个性的区域文化、红色文化”、“这里有哪些著名历史人物”……小记者们走进博物馆,在跟随讲解老师的步伐,逐一揭开谜底。

东明县博物馆(新馆)建筑面积6400平方米,其中展厅面积2300平方米,包括历史文化展厅、民俗展厅、革命



东明县小记者在本报工作人员和讲解员带领下参观东明县博物馆

## 闻“哨”而动,让企业诉求件件有回音

□牡丹晚报全媒体记者 云华



### 速接速办,2小时恢复供水

东明县隆顺塑料包装有限公司通过“吹哨”平台反映:公司已停水一天,企业的正常生产和员工生活受到影响,请有关部门尽快帮助协调解决。

东明县三春集镇政府接到“哨声”后,立即责成工作人员到现场勘查,发现企业附近的马桥村清理下水道淤泥时不小心挖断了通往该公司的自来水管,导致该公司停水。工作人员立即联系自来水公司,组织施工人员开展抢修。施工人员

7月22日,牡丹晚报全媒体记者从市吹哨办获悉,7月12日0时至7月18日24时,全市“吹哨”平台共受理企业有效求助“哨声”496个,办结491件,办结率98.99%;另外5件正在正常办理中。

经过2个多小时的紧张施工,将挖断的水管进行了重新熔接,企业供水恢复正常。

### 因企施策,协调企业顺利落地

单县创业商贸有限公司投资人通过“吹哨”平台反映:该企业是县里的招商引资项目,机器生产设备已订购,因为没有土地指标,一直无法落地,请政府有关部门尽快帮助协调办理有关手续。

单县“吹哨办”与企业联系后,根据企业投资意向、投资规模等,将“哨声”转到朱集镇工业

园区所在地朱集镇政府办理。朱集镇政府组织招商服务、国土所等职能部门抓紧办理,目前勘测定界图、规划图、现状图等相关图件、有关申报材料已整理齐全,企业在朱集镇工业园已顺利落地、开工建设。

### 指导参展,助力企业拓展国外市场

菏泽高新区盛邦威塑料股份有限公司通过“吹哨”平台反映:公司为进一步扩大出口,拓展国内、国外市场,亟需参加国内、国际展会,请政府给予指导帮助。

接到“哨声”后,高新区第一时间与企业取得联系,并向市商务局外经贸科汇报了企业经营业务及诉求。结合企业实际情况,工作人员向企业推介了下半年将举办的《中国山东出口商品(日本大阪)展览会暨山东文化贸易展览会》,并详细告知企业参展所需资料、条件、流程等事项,目前该企业正在积极筹备参展。

### 专项治理,解除企业员工后顾之忧

鄄城奥腾木业有限公司通过“吹哨”平台反映:企业留守女工较多,随着学生放假,工厂里许多工人不能前来上班,影响了生产进度,客户订单无法按时完成,请政府帮助协调。

鄄城县什集镇政府接到“哨声”后,第一时间派人前去企业走访,经了解,很多女工担心

孩子暑假到河边或坑塘玩耍发生意外,因看护孩子而无法上工,同时该镇其他木材加工企业也存在此类现象。

了解原因后,什集镇政府立即开展未成年人防溺水专项行动,对全镇所有坑塘、河道进行了全方位摸排统计,建立“什集镇境内防溺水包保责任台帐”,确保防溺水工作责任到人,防患于未然。同时,在全镇104个自然村悬挂条幅200余条,设置长期固定警示标志55处,并利用镇村广播早中晚三次播放“防溺水安全提示”;成立15人的镇级防溺水工作巡逻队,组建21支村级巡逻队,对全镇主要坑塘、河道等进行不间断巡逻,严格落实下水、逗留人员制止劝离措施。镇政府实施的多项举措,基本解除了群众对孩子发生溺水事故的担忧,部分员工开始返岗工作,在一定程度上缓解了企业用工难问题。